

金辰机械召开引进ABB第二十万台机器人庆祝仪式



营口金辰机械股份有限公司于2012.3.27日隆重举行引进ABB公司机器人庆祝仪式，参加本次仪式的有营口市市委常委、常务副市长刘焕鑫，营口沿海开发区管委会副主任唐鹏中，营口沿海产业基地党工委副书记、管委会副主任曹远，ABB机器人部全球区总裁倪思德，营口金辰机械股份有限公司董事长李义升，ABB机器人中国区负责人顾纯元博士以及金辰机械、ABB高层管理人员和众多媒体一起共同见证了这一具有里程碑意义的重要时刻。

其间，刘焕鑫市长、倪思德总裁、李义升董事长等人进行亲切会谈并参观金辰机械新厂区，金辰机械新厂区占地面积75000平方米，建有标准化厂房34000平方米，研发办公综合楼10000平方米，其中设有金辰智能自动化装备研究院、金辰企业技术中心等，新厂区为开发研制新能源和光伏领域的智能自动化生产线提供了优质的保障。同时也能为客户提供专业高端的自动化、智能化、信息化的系统集成产品和服务。

国际化机器人的全面引入是金辰机械的又一重大战略举措，是走向全国、面向全球布局的具体落实，市委市政府的关心也体现着国家政策的重视与大力扶持，相信在董事长李义升的带领下金辰机械必将迎风踏浪，共创美好明天。

中国机械网，电力先锋、营口电视台，营口日报等众多媒体现场报道。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/33917.html>